
ZEPHYR TEHNOLOGIJE d.o.o. u stečaju, Vranjic 

OIB 53570689169 
 
 

U Splitu, dana 9. lipnja 2020. godine 
 

 
TRGOVAČKI SUD U SPLITU 

Na broj: 7.St-627/2018 

 
radi upućivanja na 

VISOKI TRGOVAČKI SUD REPUBLIKE HRVATSKE 
 

Stečajni dužnik:  

ZEPHYR TEHNOLOGIJE d.o.o. u stečaju, upisano u sudski registar Trgovačkog suda u 
Splitu, MBS: 04243064, OIB: 53570689169, sa sjedištem u Vranjicu, Krešimirova 147, kojeg 
zastupa Damir Vrca, stečajni upravitelj 

 
ODGOVOR STEČAJNOG DUŽNIKA NA ŽALBU 

  stečajnog vjerovnika Outer Reef Trident Inc, 2601 E. Oakland Park Blvd, FL 33060, 
Sjedinjene Američke Države, PI4000054971, kojeg zastupa punomoćnik Ivan Ivković, 

odvjetnik u odvjetničkom društvu Šavorić & Partneri d.o.o., Zagreb, Ilica 1a  

protiv Rješenja o utvrđenim i osporenim tražbinama broj 7 St-627/2018-72 
od 20. svibnja 2020. godine 

 
 
Trgovački sud u Splitu, kao stečajni sud, donio je po stečajnom sucu Ivanu Čuliću, Rješenje 

kojim se utvrđuju i osporavaju tražbine stečajnih vjerovnika (I. i II. viši isplatni red) te je na 
to Rješenje izjavljena žalba koja je na e-oglasnoj ploči objavljena dana 5. lipnja 2020. godine 
od strane stečajnoga vjerovnika  Outer Reef Trident Inc iz SAD, zastupanog po punomoćniku 

Ivanu Ivkoviću, odvjetniku u odvjetničkom društvu Šavorić & Partneri d.o.o. iz Zagreba. 
 

 
Žalba žalitelja nije osnovana, a u odnosu na  žalbene razloge žalitelja stečajni dužnik očituje 
se u nastavku. 

Stečajni upravitelj potvrđuje da je priznao tražbinu žalitelja te da je istu tražbinu nakon toga 
osporio drugi vjerovnik tj Salonit d.d. u stečaju i to sa svim detaljima koji su navedeni u 

predmetnom Rješenju o utvrđenim i osporenim tražbinama. 
 
Sud je propustio u obrazloženju Rješenja o utvrđenim i osporenim tražbinama navesti razloge 

zbog kojih je zamjenica punomoćnika vjerovnika Salonit d.d. u stečaju osporila tražbinu (ne 
postojanje računovodstvene ili  druge dokumentacije koja potvrđuje navode iz Ugovora koji je 
žalitelj priložio uz svoju prijavu tražbine) međutim stečajni upravitelj smatra da se navedeno 

može ispraviti nadopunom postojećeg Rješenja o utvrđenim i osporenim tražbinama. 
 

Slijedom svega navedenoga, stečajni upravitelj predlaže Visokom trgovačkom sudu Republike 
Hrvatske, kao drugostupanjskom sudu, da žalbu žalitelja Outer Reef Trident Inc odbije kao 
neosnovanu i potvrdi Rješenje Trgovačkog suda u Splitu. 

 
 

Stečajni upravitelj: 
Damir Vrca 
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